

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**2329** *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Veterinaria de la Universidad Complutense de Madrid sobre extravío de título.*

Se anuncia la corrección de datos del anuncio de extravío de Título de Licenciada en Veterinaria de María Jesús Benito Arribas publicado en el BOE nº 106 de 4 de mayo de 2022. Donde dice fecha de expedición 23 de octubre de 1986 debe decir 3 de noviembre de 1986.

Madrid, 22 de diciembre de 2022.- Secretario Académico, José Antonio Ruiz Santa Quiteria Serrano de la Cruz.

ID: A230002274-1